

МБОУ «Баевская средняя общеобразовательная школа
Баевского района Алтайского края»

Педагогический проект

«СВЯЗЬ ПОКОЛЕНИЙ»

Руководитель проекта

Шустова Н.А.,
Учитель физической культуры Баевской СОШ

География проекта:
село Баево Баевского района
Алтайского края

с.Баево 2021

Актуальность проекта

Актуальность заключается в том, что двигательная активность детей стала очень низкой, спорт и физическая культура перестали быть значимыми. Такое положение вещей угрожает психическому и физическому здоровью. Научно-технический прогресс привел к тому, что человек все меньше и меньше понимает, что такое физический труд. За прошлое столетие, по мнению ученых, вес непосредственной мышечной работы человека снизился с 94% до 1%. Главными пороками 21 века становятся: накопление отрицательных эмоций без физической разрядки, переизбыток. По мнению специалистов, даже если дети двигаются, их движения однообразны, не все группы мышц вовлекаются в движение, и результат от такой активности большой пользы не даст. Малоподвижный образ становится нормой, как для детей, так и для взрослых. Причиной является чрезмерное увлечение компьютерными играми, современными гаджетами. Все вышеперечисленные причины приводят к тому, что ребенок, который ведет такой образ, имеет проблемы со здоровьем, появляются стойкие трудности в учении .

Деятельность проекта привлечение детей к спорту и здоровому образу жизни, через связь поколений.

Проблема: низкий уровень пропаганды привлечения молодёжи к спорту, представляет угрозу выбора молодого поколения иных направления поиска досуга, который, как правило, имеет негативное направление. Главная проблема это недостаточное количество знаний о спортсменах прошлого поколения Баевского района у учащихся нашей школы.

Цель проекта сбор, систематизация и распространение знаний о героях-земляках среди учащихся нашей школы, населения села Баево

Для достижения поставленной цели необходимо решить **следующие задачи:**

- собрать материалы о спортсменах прошлого поколения из разных источников: книги, Интернет.
- выпустить буклеты, листовки и закладки с информацией о спортсменах
- провести презентацию о героях среди учащихся школы
- провести акцию по распространению буклетов, листовок и закладок среди учащихся и населения
- подвести итоги проекта

Формы проведения:

- беседы на занятиях физической культуры
- спортивные соревнования;
- конкурсы рисунков;
- просмотр спортивных мотивационных роликов, фильмов, презентаций.

В исследовании были использованы следующие методы:

Наглядные: иллюстрации, просмотр презентации «Спортивная доблесть Баевской средней школы»

Практические: художественное творчество (рисование на тему: «Спорт - в моей жизни»).

Словесные: пятиминутные рассказы о достижениях спортсменов прошлого поколения в спорте.

Практическая значимость данной работы определяется тем, что материалы моей работы можно будет использовать на внеклассных мероприятиях и в повседневной жизни.

Проект является творческим, исследовательским, внутришкольным, групповым, средней продолжительности.

Внешним продуктом проекта станут созданные материалы: буклеты, информационные листы, презентация.

Внутренним продуктом является формирование новых знаний, опыт совместной работы.

Участники проекта: учащиеся 6х и 8х классов.

Конечный результат.

В результате реализации проекта были собраны, оцифрованы и систематизированы материалы из альбома «Спортивная доблесть Баевской средней школы 1950-2012 гг». С информацией я познакомили учащихся школы. Кроме того, информация была размещена на информационных стендах. Буклеты и листовки были подарены учащимся нашей школы. Мои листовки, буклеты и презентации можно в дальнейшем использовать для изучения спортивной истории нашей школы.